科技管理创新

外商直接投资对我国区域经济失衡的影响

胡谷乔

广州广播电视大学 广东广州510260

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 随着我国改革开放带来的经济高速发展,吸引了愈来愈多的外商对华直接投资,但在投资的地区分布上呈现出明显的不均衡状况,很大程度上导致了我国区域经济失衡。针对外商直接投资在华分布不均问题展开讨论,详细分析了由于外商直接投资造成的我国区域经济失衡的原因、现状,并提出了相应的改善措施与途径。

关键词 外商直接投资 区域经济 失衡

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2006-07-048

通讯作者:

胡谷乔

作者个人主页: 胡谷乔

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](69KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ► Email Alert
- ▶ <u>文章反馈</u>
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"外商直接投资"的</u> 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- 胡谷乔

Α